

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 28 мая 1980 г.

№ 88 (13134)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

26 мая 1980 года в 21 час 21 минуту московского времени в Советском Союзе осуществлен запуск космического корабля «Союз-36».

Космический корабль пилотирует международный экипаж: командир дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР Валерий Кубасов и космонавт-исследователь гражданин Венгерской Народной Республики Берталан Фаркаш.

Программой полета корабля «Союз-36» предусматриваются стыковка с орбитальным комплексом «Салют-6» — «Союз-35» и проведение исследований и экспериментов совместно с космонавтами Поповым и Рюминым, которые работают на околоземной орбите с 9 апреля 1980 года.

Новый космический полет международного экипажа с участием граждан Советского Союза и Венгерской Народной Республики на советском корабле является еще одним ярким свидетельством дальнейшего расширения социалистической интеграции.

Самочувствие космонавтов Кубасова и Фаркаша хорошее, бортовые системы корабля «Союз-36» функционируют нормально. Экипаж корабля «Союз-36» работает по запланированной программе.

ОТ ЛЕНИНСКОЙ ЮБИЛЕЙНОЙ ВАХТЫ — К УДАРНОМУ ФИНИШУ ГОДА

ДАЛЬНИЕ РЕЙСЫ

«Ни минуты простоя, ни рейса без прицепа, ни километра без груза» — таковы принципы работы водителя Д. С. Астаповича, кавалера орденов Ленина и Трудового Красного Знамени. Его машина всегда загружена. Руководствуется он и другим правилом: «Раньше приехал в свой город — лучше подготовил машину к следующему рейсу».

На этот раз в диспетчерской Люберецкого филиала объединения грузового автотранспорта его ждали из Уфы. За двадцать лет

работы на предприятии Астапович ни разу не опоздал, не нарушил расписание своего возвращения. Раньше времени приехал он и теперь. Сообщил, что рейс прошел в полном порядке. Но умолчал, что он был напряженным, что в поездке на дальние расстояния могут быть (и бывают) всякие неожиданности.

Д. С. Астапович трудится сейчас над седьмым с начала пятилетки годовым заданием. Отдохнув после приезда из Уфы, он отправился в Прибалтику.

М. ДАВЫДОВА,

студентка факультета журналистики МГУ.

ЗАПАСЫ БУДУТ НАДЕЖНЫМИ

КАЖДОЙ ФЕРМЕ — ДОСТАТОК КОРМОВ

«Все, что мы хотим иметь от животноводства — больше мяса, молока и других продуктов, — все это в конечном счете зависит от достатка кормов, причем разнообразных и высокого качества», — говорил на июльском (1978 года) Пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев. На более полное обеспечение скота грубыми и сочными кормами нацеливает земледельцев также совместное постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР, принятое в марте нынешнего года.

— Какие меры принимаются в вашем хозяйстве по укреплению кормовой базы и улучшению качества заготавливаемых сена, сенокоса, кормовых корнеплодов? — спросили мы у директора Константиновской птицефабрики Л. И. Соловьевой.

— Затянувшаяся зимовка заставляет по-настоящему серьезно задуматься над существенным улучшением кормопроизводства, — говорит Лидия Ивановна. — Уж на что в любой, даже неблагоприятный год, наша молочно-товарная ферма была с кормами, а в эту весну и мы ждем не дождемся, пока подрастет трава на пастбищах.

Составляя планы на нынешнюю «зеленую» жатву, мы учитывали следующие обстоятельства. Наше стадо крупного рогатого скота увеличилось на 50 голов, поэтому потребность в кормах, естественно, возрастает. Во-вторых, мы поняли, что страхового запаса должен быть более надежным, чем до этого года. И в-третьих, необходимо значительно улучшить качество кормов, а для этого следует пересмотреть технологию их приготовления.

Исходя из этого на совещании специалистов агрономической, зооветеринарной и инженерной служб были определены объемы заготовок всех видов кормов. Они на 20—25 процентов выше плановых. Так, например, витаминно-травяной муки для своего хозяйства мы обычно заготавливаем 400 тонн, и 2 тыс. тонн продаем государству. В нынеш-

нем же году государству продадим 2200 тонн, а себе заготовим 600—700 тонн. Итого около 3 тыс. тонн.

Увеличена посевная площадь под кукурузой. Если раньше эта культура занимала в нашем хозяйстве 50 гектаров, то теперь займет 70. Звено Михаила Прокофьевича Антонова уже завершает сев этой культуры и кормовой свеклы. Наши земледельцы ищут возможности расширить площадь и под корнеплодами. С этой целью освоены ранее не использованные земли около молочно-товарной фермы. Свекла, выращенная здесь на восьми гекта-

повысит урожайность корнеплодов.

— Лидия Ивановна, в чем преимущество этого вида корма?

— Сенная резка — это нечто среднее между сеном и сенажом. Если сено заготавливается при влажности 18—20 процентов, сенаж — при 60—65, то сенная резка — при влажности 30—35 процентов. На сушку сена уходит как минимум два дня, на подвяливание измельченной травы для сенной резки — один день. Этот выигрыш во времени очень ценен. При заготовке сена случается, что самая питательная часть — зеленые травинки — облетает. При заготовке сенной резки это исключается.

Сенную резку можно складировать, как и сенаж, в полуподземные траншеи с трамбовкой, но без консервантов: низкая влажность не дает развиваться микробам и плесени.

При заготовке сенной резки, в отличие от сенажа, исключается такая техника, как стогомет, подборщики. Не тоналободят и скирдоправы — люди дефицитной профессии. В результате себестоимость сенной резки сравнительно низка: одна тонна обходится менее 30 рублей.

Что же касается питательных свойств, то они зависят от времени заготовки. Лучшее время — период бутонизации трав.

— Какова готовность вашего хозяйства к «зеленой» жатве?

— Комплексный транспортно-механизированный отряд по заготовке кормов уже создан. Он укомплектован людьми и техникой. Техника стоит на линейке готовности. Возглавить отряд поручено агроному Е. П. Лобанову, который непосредственно подчинен директору.

Все готово в Константинове к «зеленой» жатве. И травы, дважды подкормленные минеральными удобрениями, сейчас густые да зеленые. Но тревожно на душе у земледельцев: нет тепла, и бутонизация может начаться раньше чем наберется масса.

Р. ФАТЮШЕНКО.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

рах, пойдет на скормливание дойному стаду в августе, когда пастбища оскудеют. На зиму же заготовим 1300 тонн корнеплодов.

Я еще ни слова не сказала о грубых кормах, а ведь они в рационе крупного рогатого скота составляют большую часть, и без них не обойтись.

Как и в прошлые годы, мы будем заготавливать сено, сенаж и силос, соответственно 1025, 800 и 2 тыс. тонн. В торядке эксперимента хотим приготовить 100 тонн сенной резки по технологии, которую позаимствовали в учебном хозяйстве «Михайловское» Подольского района.

Нас, несомненно, заинтересовали совместные планы земледельцев совхоза им. Моссветета и ученых ВНИЭТУСХ по внедрению комплексной механизации производства кормовой свеклы, с которыми познакомил читателей «Люберецкой правды» сотрудник научно-исследовательского института В. Пузырей в статье «Организация уборочно-транспортного отряда». Мы тоже намерены на своих свекловичных плантациях применять гербициды против сорняков и более интенсивно проводить междурядные обработки, чтобы свести к минимуму тяжелую ручную прополку и

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

НА ПОЛОЖЕНИИ ПАСЫНКА

Длительное время Люберецкое трикотажно-прядильное объединение не вытывает заданий по выпуску основных видов продукции в натуральном выражении. За четыре месяца этого года оно задолжало 45 тысяч штук изделий верха трикотажа, 49 тонн хлопчатобумажной пряжи.

Прядение осуществляется на Пехорском участке объединения. Поскольку развитию этого участка не уделялось должного внимания (еще в то время, когда Пехорская прядильная фабрика существовала самостоя-

тельно), то уровень производительности труда здесь оказался низким. В цехах еще используются оборудование тридцатых—сороковых годов.

— Почему задание по выпуску хлопчатобумажной пряжи выполняется только наполовину? — спрашиваем у главного инженера объединения Т. И. Кривых.

— Не хватает людей, устарело оборудование, — отвечает она.

Обратите внимание: если выпуск трикотажных изделий сдерживается из-за отсутствия сырья, то для производства пряжи сырье есть.

Следовательно, дело заключается в том, чтобы лучше организовать работу. Нередко хлопок откладывают в сторону по той причине, что он дешев: заняться прядением хлопка — значит не выполнить задание по общему объему производства. Другое дело — шерсть. Процесс прядения в основном тот же, а объем работы в денежном исчислении больше. Нередко этот мотив и берется в центр внимания. За четыре месяца план реализации продукции объединения выполнен. Сейчас положение осложнилось. Предприятие вновь мо-

жет оказаться в числе отстающих. А по выпуску изделий основной номенклатуры оно явно не выйдет из прорыва. Поэтому объединению нужна существенная помощь со стороны областного управления. Надо заниматься, наконец, техническим перевооружением производств, создать более благоприятные условия для труда людей. Дело следует поставить так, чтобы и выработка хлопчатобумажной пряжи больше уделялось внимания, чтобы не был этот участок производства в положении пасынка

Б. ИГНАТЬЕВ.



На молочный комплекс комсомолка Вера Праводелова пришла работать по рекомендации комитета ВЛКСМ совхоза им. Моссветета. В первое время молодая доярка пристально присматривалась к работе опытных животноводов. Особенно многому она научилась у своих наставниц А. Глуховой и А. Дроздовой.

Когда же новая профессия была освоена, Вера Праводелова включилась в соревнование. Трижды она выходила победительницей трудовых ударных вахт в честь десяти советских пятилеток. И план пяти месяцев по производству молока она выполнила в числе первых.

НА СНИМКЕ: В. Праводелова.

Фото О. ГРИЦЕВА.

РАНЬШЕ СРОКА

Первыми в нашем районе пятимесячный план продажи государству ранних овощей выполнили растениеводы колхоза имени Дзержинского и совхоза «Марфино». На днях число завершивших пятимесячное задание пополнили новые хозяйства. Это совхоз «Белая Дача», продавший государству 5300 тонн витаминной продукции, из них 78 тонн — дополнительно к плану; совхоз имени Горького (это хозяйство реализовало 3048 тонн овощей, в том числе 37 тонн — сверх задания) и колхоз имени Ленина. По сравнению с первыми двумя хозяйствами вклад колхоза имени Ленина меньше — 569 тонн овощей, зато 122 тонны из них — сверхплановая продукция.

В целом по району на 26 мая задание пяти месяцев по продаже овощей было выполнено на 92 процента. Сейчас хозяйства отправляют в торговую сеть последние тонны огурцов, зеленого лука, шавеля в счет пятимесячного плана. Все ощутимее становится помощь полеводов овощеводам защищенного грунта. Кроме совхоза им. Моссветета долгожданный шавель начал поступать потребителю из колхоза им. В. И. Ленина. А ассортимент витаминной продукции, производимый совхозом им. Моссветета, пополнился на днях салатом и редисом, которые вырастила на третьем отделении бригада М. И. Шамардиной.

Р. СТЕПНОВА.

ГОД ЛЕНИНСКОЙ УЧЕБЫ

В КРАСНОМ уголке инструментального цеха № 27 волнующая деловая атмосфера. Организовано занимают места за столом, покрытым кумачом, слушатели школы основ марксизма-ленинизма — работники цеха. И пропагандиста П. С. Орлова и других коммунистов занимают вопросы: что дал минувший учебный год, насколько он обогатил знаниями слушателей, помог отточить умение глубоко анализировать и верно оценивать события.

Нынешний учебный год — год ленинской учебы. Он проходил в обстановке высокого политического и трудового подъема, вызванного 110-й годовщиной со дня рождения В. И. Ленина. Слушатели школ основ марксизма-ленинизма изучали теоретическое наследие вождя, документы партии, труды Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева.

«Дело Ленина живет и побеждает» — так называется тема итогового занятия. Слово берет заместитель начальника цеха В. С. Шалев. Подробно, обстоятельно рассказывает он о том, что жизнь и деятельность В. И. Ленина является для коммунистов и всех трудящихся образцом верного служения делу партии, делу народа. Четкие, аргументированные выступления фрезеровщика Ф. И. Адаменкова, токаря В. Н. Каширского, В. А. Валерикова, И. В. Сарычева, В. И. Комарова широко раскрывают тему.

Выступают Л. И. Сергеева, В. А. Денисов. Тема приобретает дальнейшее развитие и освещение. Год особый, ленинский, и передовые производственники соревновались за досрочное выполнение пятилетних заданий ко дню рождения вождя. Сельмашевцы гордятся тем, что В. И. Ленин знал наш завод, неоднократно приезжал сюда, беседовал с рабочими, принимал делегацию предприятия в Кремле и в трудное время оказал коллективу большую помощь. В день рождения В. И. Ленина, 22 апреля, в доме, где останавливался Владимир Ильич, в торжественной обстановке открыты ленинские мемориальные комнаты.

В ответах слушателей чувствовалось, что они полно использовали рекомендованную литературу, труды В. И. Ленина, произведения Л. И. Брежнева, документы партии. Было очевидно, что участники итогового занятия внимательно следят за текущими событиями в мире. Говоря, например, о борьбе Коммунистической партии и Советского государства за мир, за разрядку напряженности, И. В. Сарычев и другие иллюстрировали свои выступления рассказом о майских событиях международной жизни — о грубом вмешательстве американского империализма в дела независимых стран, о совещании Политического консультативного комитета государств — участников Варшавского Договора.

Итоговое занятие показало, что слушатели школы основ марксизма-ленинизма цеха

№ 27 значительно повысили свои теоретические знания и учеба оказывает плодотворное влияние на производственную и общественную деятельность.

Такой же вывод можно сделать и о работе школы основ марксизма-ленинизма цеха № 20. Здесь тоже организованно, с высокой активностью слушателей прошло итоговое занятие.

Герой Социалистического Труда бригадир станочников А. И. Макареца в своем выступлении подчеркнула, что В. И. Ленин не только развил учение Маркса и Энгельса, но и претворил революционную теорию в жизнь. С именем Ленина неразрывно связаны создание партии нового типа, победоносное шествие Великого Октября.

Дополняя А. И. Макарецу, токарь М. А. Глазунова рассказала о всенародной любви к В. И. Ленину. Ярким проявлением верности заветам В. И. Ленина, отметила М. А. Глазунова, был коммунистический субботник на заводе, посвященный 110-й годовщине со дня рождения вождя.

Убедительно, аргументированно выступал на занятии мастер П. А. Чевпцов, подкрепляя теоретические положения примерами из международной жизни, трудовой практики коллектива. Видно было, что это выступление, как и выступления многих других слушателей, не просто пересказ прочитанного, а выражение внутренних убеждений.

Всесторонне осветил вопрос «Агрессивная сущность современного империализма» А. Ф. Миронов. Подытоживая рассказ, слушатель обобщал значение самоотверженной, ударной работы для укрепления богатства и могущества социалистической Родины.

Слушатели школы так и поступают в повседневной жизни. Все рабочие ежедневно перевыполняют задания, трудятся без брака. А токарь М. А. Глазунова, В. И. Кудров, А. И. Макареца к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина завершили личные пятилетние задания.

В начале учебного года слушатели школы выступили с призывом «Ни одного отстающего рядом!». И на участках, в бригадах, где трудятся слушатели школы, нет таких рабочих, которые не выполняют норм выработки.

В завершающемся учебном году на заводе им. Ухтомского действовали 7 теоретических семинаров, 24 школы основ марксизма-ленинизма, в сети комсомольской учебы — 2 семинара и 12 кружков. В 60 школах коммунистического труда занималось более 1200 рабочих. Начавшиеся итоговые занятия проходят как смотр идейной зрелости коллектива. А развернувшееся соревнование под девизом «От ленинских ударных вахт — к ударному финишу пятилетки» превращает на практике готовность сельмашевцев претворять в жизнь бессмертные ленинские идеи.

А. БЕЛОВ,
Ф. ПОДОРСКИЙ.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — КАЧЕСТВО

Капризная весна не должна отрицательно сказываться на качестве сева — так решили дозорные народа в нашем колхозе им. Ленина и организовали три временных поста народного контроля по числу сеющих бригад. Тураевский пост возглавил агроном-агротехник Владимир Ушаков, лыткаринский — полевод Светлана Батрова, гремячевский — главный агроном хозяйства М. И. Баглаев. В составе каждого поста — три-четыре человека.

Работали каждый на своем участке и совместно. Так, на

пример, 7 мая, в разгар посадки картофеля, провели рейд. Проверили качество подготовки почвы и семенного материала, густоту высадки клубней в рядках. На одном из полей комковатую землю заставили задыхаться. Вернули с поля машину крупных клубней на перекалибровку. Помогли организовать доставку в столовую полеводов, занятых на посадке картофеля. Обратили внимание коллективов всех бригад на культуру производства: в одном месте просыпались клубни, в другом — минеральные удобрения, вдоль поля кое-где были раз-

В нашем обществе развитого социализма мы уже как-то привыкли к невиданным ранее темпам научно-технического прогресса и роста экономики. И все же, когда вновь и вновь смотришь на показатели работы нашего коврового производственного объединения, невольно проникаешься гордостью за дела коллектива. За 15 лет выпуск ковровых изделий увеличился на 400 процентов — с 2,2 млн. кв. метров до 8,8 млн. кв. метров в год. Почти три четверти ковровой продукции аттестовано на государственном Знак качества.

Во всем этом большая заслуга коллектива рабочих, инженерно-технических работников, служащих, партийной и общественных организаций, руководства объединения. У нас много ярких примеров самоотверженного труда рабочих и работников подлинно творческого подхода к делу инженеров и техников. И, конечно, такой значительный рост выпуска продукции был бы невозможен без внедрения нового оборудования.

Одна из характерных особенностей современного оборудования, которым оснащено предприятие, — это его насыщенность автоматикой и электроникой. Партийный комитет объединения и партийная организация отдела главного энергетика детально вникают в сущность задач по освоению нового оборудования, в том числе и

Внедрению новой техники — партийную заботу

электроники, хорошо помогают специалистам. Многие из них успешно овладевают этими сложными системами. В их числе коммунисты Ю. А. Файдыш, А. С. Орлов, Н. Ф. Барсков, мастер А. В. Ермолаев, электромонтер Е. А. Чалбушников и другие наши товарищи, которые, образно выражаясь, душой тянутся к новой передовой технике.

О том, что эта работа приносит хорошие результаты, говорят хотя бы такие примеры. Из-за несовершенства конструкции ламельных устройств для контроля за обрывом нитей в свое время часто бывали возгорания материала. Это прекратилось, когда было установлено полупроводниковое токоограничительное устройство. В его монтаже активно участвовали бригадир А. Р. Чабанов и В. В. Гвоздев. В красильном цехе на импортном оборудовании выходили из строя регуляторы уровня красящей жидкости. Пришлось переделать устройство на свою схему с использованием реле и полупроводников, так как запасных деталей и их параметров не было. Отказы в работе также прекратились.

Конечно нельзя сказать, что все идет гладко. Немалые трудности испытываем мы из-за отсутствия тех или иных материалов, параметров полупроводниковых приборов, описаний. Эти трудности будут меньше, если создать коллектив, который был бы способен успешно решать все задачи, связанные с внедрением электроники в производство. Что имеется в виду? Во-первых, подбор специалистов с инженерным уровнем подготовки. Они должны хорошо знать электро- и радиотехнику, принципы работы и устройство электронных схем, логических элементов. Их задача состоит в том, чтобы не только устранять возникшие неисправности, но и предупреждать их. Во-вторых, для лучшей организации работы представляется целесообразным объединить этих специалистов в специальную группу.

Коммунистам партийной организации отдела главного энергетика, как всегда, поддерживающим все новое и передовое, эта задача вполне по силам.
В. ВРОНСКИЙ,
начальник участка КИП и автоматик.

ДОМ В 12 ЭТАЖЕЙ

В поселке Косино впервые возводится жилой дом в двенадцать этажей. Его строит сейчас бригада Николая Ананьевича Горбана из СМУ-5 треста «Обособстрой» № 2. Почин подольчан, развернувших соревнование под

девизом «От ударной ленинской вахты — к ударному финишу года!» нашел горячее одобрение и среди строителей. Они стараются трудиться высокими темпами. Особенно много потрудились Иван Дмитриевич Грызунов, те-

перший заместитель бригадира. Умело организованный труд обеспечивает высокую производительность. В апреле коллектив выполнил задание на 115 процентов. Средняя выработка на одного человека составила 1,47 кубометра кирпичной кладки в смену при норме 1,2.
Д. СНЕТКОВ.

СЛАВНЫЕ БУДНИ «КОМСОМОЛКИ»

МОСКВА. Одна из самых популярных молодежных газет страны — «Комсомольская правда», орган ЦК ВЛКСМ. На знамени газеты — орден Ленина № 1, врученный 50 лет назад, ордена Октябрьской Революции, Отечественной войны первой степени и два ордена Трудового Красного Знамени. Напряженные будни редакционного коллектива прославленной газеты. Здесь, на улице Правды, ежедневно рождается номер газеты, который расходуется тиражом в 10 миллионов экземпляров.

Много славных дел на счету «Комсомолки». Она воспитывает молодежь на славных революционных, боевых и трудовых традициях КПСС, рабочего класса, выступает пропагандистом ее трудовых починов и достижений.

НА СНИМКЕ: летучка в отделе рабочей молодежи. Слева направо — корреспондент В. Лим, собкор газеты по Ростовской области А. Соколов, редактор отдела, член редколлегии Ю. Савцов и собкор по Челябинской области С. Кожеуров.

Фото В. СОЗИНОВА.
(Фотохроника ТАСС).



К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Сообщаем о днях, часах приема граждан своих избирательных округов депутатами Люберецкого городского Совета (депутатская группа № 9 по гор. Люберцы). Все депутаты этой группы ведут прием во Дворце культуры «Искра».

Фамилия, имя, отчество депутата	Границы избирательного округа	Дни, часы приема избирателей
НЕЗНАНОВА Евгения Петровна	ул. Урицкого, дома №№ 2, 2-б, 12/1, 12/2, 12/3, 12/4, 12/5, 19, 21	4-я суббота каждого месяца с 17 до 19 час.
СКВОРЦОВА Таисия Михайловна	ул. Урицкого, дома №№ 5, 7, 9, 13, 15, 17, 23, 27, ул. Толстого, дом № 7	4-й четверг месяца с 17 до 19 час.
ТИЩЕНКО Юрий Николаевич	ул. Коммунистическая	2-й понедельник месяца с 17 до 19 час.
ТОЛМАЧЕВ Николай Павлович	ул. Гоголя (за исключением домов № 8, 14, 16)	3-й вторник месяца с 17 до 19 час.
ЛОБАНОВА Юлия Леонидовна	ул. Гоголя, дома №№ 8, 14, 16	2-й четверг месяца с 17 до 19 час.
РАШИНСКИЙ Николай Борисович	ул. Толстого, дома №№ 2, 4, 4-а, 6, 6-а, 8 (корпуса 1, 2, 3, 4)	4-й четверг месяца с 17 до 19 час.
МИХАЙЛОВ Владимир Алексеевич	ул. Толстого, дом № 10 (корпуса 2, 3, 4)	4-й вторник месяца с 17 до 19 час.
ВОЛКОВА Елена Владимировна	ул. Толстого, дома №№ 1, 3, 3-а, 5, 5-а, 7, 11 (корпуса 1, 2, 3)	4-я среда месяца с 17 до 19 час.
ПЕРОВА Ольга Николаевна	ул. Толстого, дома №№ 9, 12, 14 (корпуса 1, 2)	2-й понедельник месяца с 17 до 19 час.

Исполком Люберецкого городского Совета.

НА ГЛАЗАХ растут этажи жилого дома на Кирилловской улице, монтаж которого ведет Люберецкое СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой».

Зайдя в прорабскую, я попросил мастера участка № 1 В. А. Борисова рассказать о ходе строительства.

— Дела идут хорошо, работаем в три смены, график строительства выполняется.

— А как с материальным обеспечением?

— Иногда задерживается поставка лестничных маршей, вентиляционных блоков и внутренних стеновых перегородок. Бывает и наоборот: третья смена начинает работать в час ночи, а раствор для нее заливается на 6-7 часов раньше, в результате к концу смены раствор затвердевает и становится непригодным к работе. Обо всем этом мы говорим на оперативках, но положение не меняется.

— А как обстоят дела с транспортом и строительными механизмами?

— Строительных механизмов достаточно. А если случаются затруднения с транспортом, то наш заказчик — пассажирская автоколонна № 1787 — охот-

но помогает нам. — Хотелось бы встретиться с бригадиром, но на стройке я его не нашел.

— Бригада ведет монтаж сразу на четырех объектах, и бригадира чаще всего можно встретить на строительстве школы в микрорайоне 4-а; это пусковой объект нынешнего года.

Мне невольно подумалось, давно ли на одном даже средней величины объекте работало несколько бригад, а в нынешние времена одна бригада ведет монтаж сразу на четырех крупных объектах. Вот яркий пример индустриализации строительства.

С бригадиром Б. А. Жуковым я встретился на третьем этаже школы в тот момент, когда он подавал команды крановщику при установке очередного стенового блока. Улучшив момент, я попросил Бориса Алексеича рассказать о делах бригады.

— Бригада наша дружная, высококвалифицированная. Сейчас в ней 57 человек. В социалистическом соревновании в

честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина мы добились большого успеха, завершив к этой дате план десятой пятилетки.

— Мне известно, что ваша бригада ведет монтажные работы сразу на четырех удален-

СТРОЙКАМ — КАЧЕСТВО И РИТМ

ных друг от друга объектах. Видимо, трудно осуществлять руководство бригадой в таких условиях?

— У нас опытные звеньевые, а рабочие в звеньях подготовлены так, что многие из них владеют двумя-тремя строительными специальностями, а это обеспечивает полную взаимозаменяемость и высокую производительность труда. Взять к примеру звено Н. А. Уртикова, работающее на строительстве жилого дома по Кирилловской улице. У меня не возникает беспокойства за дела на этом объекте: высокая дисциплина, чувство ответственности,

хорошее качество работы — это только краткая характеристика звена. Монтажники А. П. Шипков, А. П. Николаев, В. А. Усов имеют большой опыт и в совершенстве владеют смежными профессиями.

Звено, монтирующее школу на 1176 ученических мест, возглавляет Александр Алексеевич Федотов. Качество работ этого звена безупречно, опыта достаточно, квалификация рабочих высокая. Поскольку рядом мы здесь монтируем и девятиэтажный жилой дом, то чаще всего мне приходится бывать в районе этих двух объектов.

Недавно нам передан к монтажу жилой дом № 3 по Лермонтовскому проспекту. Работы на этом объекте возглавляет звено Владимира Николаевича Матвеева. Это интересный человек. Семь лет назад он пришел к нам на стройку транспортным рабочим. Быстро осваивая одну за другой строительные профессии, он завоевывает авторитет товарищей, и ему доверено руководство зве-

ном. Его коллектив сейчас занимает одно из первых мест по производительности труда.

Много хорошего можно говорить почти о каждом из рабочих нашей бригады, но особенно хотелось бы отметить безупречную работу звеньевых А. И. Безобразова, В. П. Федина, В. Ф. Михеевой и рабочих — П. А. Масягина, Е. М. Андреева, Н. И. Антипова, И. Н. Финогенова, А. П. Клецова, М. Г. Кривцова. О каждом из членов нашей бригады есть что сказать хорошего.

Борис Алексеевич Жуков с теплотой рассказывал о своих подчиненных, но умолчал о себе. А ведь он не только руководит крупной бригадой на стройке, но, являясь секретарем партийного бюро СМУ, членом бюро ГК КПСС, депутатом Люберецкого горсовета, ведет очень большую общественную работу. Родина высоко оценила его труд, наградив орденами Ленина и Октябрьской Революции за успехи, достигнутые им в 7-й и 9-й пятилетках. Хорошо справились бригада и с программой десятой пятилетки, завершив ее на восемь месяцев раньше срока.

И. КУКСОВ, внешт. корр.

НАПУТСТВИЕ ПЕРЕД РАССТАВАНИЕМ

ВОТ И КОНЧАЮТСЯ ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ...

В минувшую субботу, 24 мая, прозвучал последний школьный звонок для выпускников средних школ.

Для выпускников школы № 29 этот год особенный. Наши ученики прощаются не только со своими школьными днями, но и со своей старенькой школой.

За ее окнами стоит новое, красивое школьное здание, как символ чего-то нового, неизведанного.

Поднимитесь, ребята, в последние ваши школьные дни по ее стареньким, столько лет искоженным ступенькам, и оглянитесь назад. Сюда вы пришли совсем маленькими, а сегодня вы стоите на пороге зрелой юности.

Уходя из школы, никогда не забывайте ее, не забывайте своих учителей, ведь уход из школы, вы вносите не только знания, но и частичку их души.

Будьте достойной сменой нашего трудового народа!

Будьте требовательными, в первую очередь, к самим себе!

Всегда и везде высоко несите имя советского человека!

С. МОЛЧАНЕНКО, учительница.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА: ЧТО СДЕЛАНО?

«Пришлите слесаря!»

В полосе «Наши читатели пишут», опубликованной 18 марта, было помещено письмо жителей дома № 6 по ул. Митрофанова Люберец. В нем говорилось о неудовлетворительном теплоснабжении, высказывалась критика в адрес работников жилищно-коммунальной службы московского завода АЗЛК, в чьем ведении находится этот дом.

Письмо для принятия мер было послано на завод. Получен ответ начальника ЖКУ АЗЛК Д. А. Ткача. Он сообщает:

«После перевязки (со 100 мм на 150 мм), осуществленной в феврале 1980 года, отопление дома улучшилось. Однако для окончательного решения проблемы необходимо увеличить перепад давления между прямым и обратным трубопроводом. В этих целях в период подготовки жилищного фонда к зиме 1980—1981 гг. будет произведена установка дополнительных циркулярных насосов».



ВОДИТЕЛЬ И БИРИТМЫ

Электронно-вычислительная машина, установленная в информационно-вычислительном центре Министерства автомобильного транспорта Грузинской ССР, точно определяет, какому водителю нельзя выезжать на линию в данный конкретный день.

Работа машины связана с теорией биоритмов, с физическим и эмоциональным состоянием шофера. По заданному специалистами алгоритму на ЭВМ составлена программа, которая определяет «критический» день каждого водителя.

На всех шоферов автобусов и такси тбилисских парков заведены специальные справки. В «критические» дни они остаются в гараже — занимаются ремонтом и техническим обслуживанием автомобилей.

Использование электроники в службе безопасности движения республики заметно сократило число дорожно-транспортных происшествий, совершаемых по вине водителей.

НА СНИМКЕ: медицинская сестра второго Тбилисского таксомоторного парка Л. Медведская, шофер первого класса О. Суладзе и инженер по технике безопасности движения Г. Мазанашвили (слева направо) готовят карточки водителей, выезжающих на линию.

Фото Г. КИКВАДЗЕ. (Фотохроника ТАСС).

БЛАГОУСТРОЙСТВО — ЗАБОТА ОБЩАЯ

Приезжая в Малаховку

Когда в п. Малаховка приходит зима, мы откровенно радуемся. И вот почему. Морозы скрывают грязь и лужи, которыми заполнена площадь у станции. Уже не хлопает под ногами жижа. Зимой поток жалобщиков в поссовет иссякает. Но вот снова приходит весна, а вместе с ней и те неприятные явления, о которых уже было сказано. И летом такая же картина: в сырую погоду — грязь, в сухую — пылица. А все потому, что эта террито-

рия практически не убирается. Чтобы не было «страданий» весной и осенью, меры надо принимать сейчас. Может быть, к такому знаменательному событию, как Московские Олимпийские игры (а в Малаховке будут жить гости Олимпиады), закрепленные организации приведут улицы и пристанционную площадь в порядок? Чтобы потом не краснеть перед приезжими.

В. ПРОХОРОВ,

п. Малаховка.

КОГДА БУДУТ ТРОТУАРЫ?

Вот уже скоро два года, как продлили ул. Комсомольскую до 115 квартала. К сожалению, до сих пор на улице нет тротуаров, в результате чего пешеходы мешают транспорту и наоборот. Хотелось бы спросить строителей

— дорожников: когда будут тротуары? А может быть следует до прокладки тротуаров закрыть движение автотранспорта по этой улице?

В. РАБОТНОВ,

г. Люберцы.

ПО СИГНАЛУ ЧИТАТЕЛЯ МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В редакцию газеты обратилась жительница пос. Красково Р. Л. Мартынова с жалобой на то, что в павильоне «Вино-воды», находящемся в п. Коренево, нарушаются правила советской торговли.

Для принятия мер письмо было послано начальнику Люберецкого УВД Бурлакову В. Е. и председателю правления Красковского поссовета С. Каверину, откуда пришли ответы:

«Указанные в письме факты подтвердились. Письмо было обсуждено на расширенном заседании правления поссовета в присутствии всех заведующих магазинами. Продавцу винного павильона З. И. Зиновьевой объявлен выговор с лишением прогрессивной оплаты за апрель. Заведующей продмагом «Торгового центра» А. И. Генераловой указано на слабый контроль за работой продавцов, на недостаточную воспитательную работу в коллективе».

В ЧЕСТЬ двух знаменательных событий — празднования 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и 35-летия со дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне в редакцию поступило много писем читателей, которые делятся тем, как были отмечены эти даты у них. О торжественных вечерах, посвященных дню рождения Ильича, состоявшихся на предприятиях Ухтомского микрорайона, написала нам З. Г. Захарова. Она благодарит от имени участников вечера лектора Центрального дома Советской Армии П. Е. Галина и заведующую библиотекой Дворца культуры «Искра» Л. Д. Анфертьеву за проникновенное исполнение произведений о В. И. Ленине.

Продавец Люберецкого книжного магазина № 1 В. П. Надеждина написала о вечере чествования ветеранов Великой Отечественной войны, проводившемся в их коллективе. Участники войны рассказали об эпизодах из своей военной биографии. Им были вручены цветы и памятные подарки.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

ОБЗОР ПИСЕМ

Майская почта редакции изобилует письмами ветеранов войны и труда. Например, от имени тех, кто проживает в Ухтомском микрорайоне обратились в газету Шевченко, Строганова, Шурупов, Вишкарева (всего 16 подписей) с просьбой поблагодарить участкового врача Г. Ф. Себову и медсестру Т. А. Прелейскую, которые очень внимательно, со знанием дела обслуживают своих пациентов.

«Пишет вам ветеран труда Д. Я. Васильев, проработавший на заводе им. Ухтомского 40 лет. Сейчас я тяжело болен, и переносить болезнь мне помогают жена и Лидия Петровна Назимова-участковый врач заводской больницы. Она всегда поддерживает меня добрым словом, что не менее важно, чем лекарство», — таково содержание его письма.

Вот письмо из г. Лыткарино

«В трудные дни моей жизни, когда я осталась одна, без родных, со своим маленьким сыном, на помощь пришли люди, с которыми работаю в одном коллективе: заведующая детским комбинатом Е. И. Проценко, повар Т. В. Цибизова, которая старается всех детей посытнее и повкуснее накормить, И. Н. Поваров, уже на пенсии, но продолжающий трудиться. Хотелось бы сказать спасибо и врачу-педиатру Т. И. Кузьмичевой. Как лучше бы жилось на свете, если бы было больше таких прекрасных людей», — так завершила свое письмо Е. Н. Кулакова.

Люберчане Илюхина и Горюнов пишут: «Хочется через газету выразить благодарность врачу «скорой помощи» Л. Н. Кондратюк. Пусть на таких отзывчивых, добрых людей равняется наша молодежь».

«По Волковской улице во дворе домов № 49-а и № 51 всегда чистота и порядок благодаря исключительно добросовестному отношению к делу дворника С. Гусевой, которая содержит наш двор в образцовом состоянии», — написал от имени жителей домов читатель И. Калюшин из г. Люберцы. — Желательно, чтобы все дворники люберецких дворов также относились к своей работе в любое время года. От дворников тоже во многом зависит чистота улиц и дворов. Нельзя не согласиться с этим мнением».

«Нам часто приходится ездить на автобусе № 593, на котором работают водитель Гигвинцев и кондуктор Устинова. Автобус всегда без опозданий приходит на остановку, кондуктор всегда вежлива с пассажирами». Эти строки прислал в редакцию Сычев из г. Люберцы.

Такое содержание некоторых читательских писем с благодарностями, поступивших за последнее время.

Э. ИВАНОВА.

ПРАЗДНИК САМЫХ СЧАСТЛИВЫХ

С ТРЕВОГОЙ смотрели на небо люберецкие утром 25 мая, ведь на этот день был назначен большой детский праздник.

И погода, и сам праздник, яркий, веселый, интересный — не обманули ожиданий. Уже в половине десятого из динамиков полились пионерские песни, марши, а на улице Кирова стали прибывать пионерские отряды. Знаменосцы, горнисты и барабанщики выстроились впереди колонн. А за ними — юные друзья Советской Армии из школ №№ 4, 6, 43, 5, юные друзья милиции из школ №№ 5, 11, юные тимуровцы из 56-й, юные интернационалисты — из 42-й, спортсмены, энтузиасты общества охраны природы, участники детской художественной самодеятельности. Всюду цветные пилюльки, флажки, яркие воздушные шары.

Сводная колонна направляется к Вечному огню. У памятника Н. И. Власову знаменосцы приспускают знамена, группа детей возлагает цветы.

А на центральной магистрали города детей уже приветствуют высыпающие по обе стороны Октябрьского проспекта прохожие. У памятника В. И. Ленину знаменосцы выходят на тротуар и

выстраиваются по обе его стороны.

Раздается барабанная дробь. К подножию памятника ложатся букеты весенних цветов. Звучат стихи о Владимире Ильиче Ленине, имя которого носит пионерия.

Шествие продолжается. И вот уже детвора заполняет футбольное поле стадиона, размещается на трибунах. Звучит сигнал фанфар «Внимание!». Слово для приветствия предоставляется председателю исполкома Люберецкого горсовета В. Н. Кузнецову. Валерий Николаевич поздравляет юных люберец и их родителей с праздником, посвященным предстоящему международному Дню защиты детей. Он говорит о том, как щедра Советская Родина на все, что несет юному поколению мир, свет и радость. Только в нашем районе для детей построено 50 общеобразовательных и 13 музыкальных школ. Юные читатели могут пользоваться услугами 144 библиотек и читальных залов. Для начинающих спортсменов открыты двери семи спортивных школ. 12 тысяч школьников района занимаются в 27 Дворцах и Домах культуры. Ежегодно более 30 тысяч учащихся отдыхают в пионерских лагерях и

летних трудовых объединениях. Так осуществляется на практике ленинский завет: все лучшее — детям.

Далее В. Н. Кузнецов обращается к ребятам с призывом быть достойным этой большой заботы.

— Все начинается с детства, — говорит он. — И начало всему — учеба, овладение знаниями, культурой. Вот почему мы, люди старшего поколения, ваши друзья, говорим: учитесь, чтобы знать, учитесь, чтобы уметь, чтобы творить и бороться за то, что близко вашему сердцу. Будьте достойны звания юных ленинцев!

Много интересного увидели на стадионе и в парке дети в свой праздничный день: парад спортсменов района и их показательные выступления, концерты участников детской и взрослой художественной самодеятельности. Выступали с эстрадных площадок и артисты Московской областной филармонии. И не одни, а с дрессированными зверушками.

Всюду работали буфеты, книжные лавки, лотки с товарами для детей. До вечера не умолкала в скверах и на улицах города счастливый смех и песни детворы.

Р. БОЛОТЕНКО.

ОЛИМПИЙСКИЙ КУРЬЕР
НА ЗЕРКАЛЬНОЙ ГЛАДИ ЛЬДА



ЛЕНИНГРАД. Перенести на ледяную сцену классический балет, соединить высшие достижения хореографии с фигурным катанием — эта сложная задача вот уже свыше десяти лет успешно решается коллективом Ленинградского балета на льду. «Озеро лебедей», «Хрустальный дворец», «Щелкунчик», «Ромео и Джульетта», «Встреча с Петербургом», «Шопениана», «Новеллы о любви» — этот перечень постановок говорит о диапазоне выступлений группы под художественным руководством А. Хамзина. Программа будет показана гостям и участникам Олимпиады-80.

НА СНИМКЕ: артисты Ленинградского балета на льду. Фото Ю. БЕЛИНСКОГО. (Фотохроника ТАСС).

Редактор П. В. СПИРОВ.

РЕКЛАМА • Объявления

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И ВСЕХ ГРАЖДАН!

С наступлением летней погоды увеличивается опасность возникновения пожаров в жилых домах, на стройках и предприятиях, в учреждениях и организациях, а также в лесных массивах.

ЧТОБЫ НЕ ДОПУСТИТЬ ПОЖАРОВ, НЕОБХОДИМО:

БЫТЬ предельно осторожными в обращении с огнем на производстве и в домашнем быту. Пресекайте шалость детей с огнем!
ПРОВЕРИТЬ, отремонтировать и привести в надлежащее пожаробезопасное состояние электрические сети и электрооборудование.
НЕ ОСТАВЛЯТЬ без присмотра электрические газовые и керосиновые нагревательные приборы.

НЕ ДОПУСКАТЬ захламления территории вокруг общественных зданий жилых домов и надзорных построек.

ОБЕСПЕЧИТЬ каждое здание запасом воды, первичными средствами пожаротушения и противопожарным инвентарем.

ОРГАНИЗИРУЙТЕ проведение занятий с членами добровольных пожарных дружин, обучение рабочих, колхозников, служащих и жильцов правилам пожарной безопасности.

В СЛУЧАЕ ПОЖАРА немедленно сообщайте в пожарную охрану по телефонам 01 или 553-27-50, а также по номеру своей пожарной команды. Примите меры к тушению пожара и эвакуации людей.

Отдел пожарной охраны УВД и Люберецкий районный совет ВДПО. 1-2

Я ПОДНЯЛСЯ на второй этаж медицинского училища, и первое, что бросилось в глаза, — свежий номер стенгазеты «Ровесник». Газета была оформлена с большим вкусом, материалы подобраны и размещены со знанием дела. Рядом с «Ровесником» висела еще одна стенгазета — «Первокурсник», дальше — «Гигиенист». Здесь разместилась выставка стенной печати. В аудитории экспонировались все номера, выпущенные в этом году.

На четырех курсах училища — 16 групп, и у каждой есть свой печатный орган, который выходит ежемесячно и информирует читателей о жизни своего и соревнующегося коллективов. В каждой редколлегии — по 3-4 человека, одним из которых обязательно является член «Комсомольского прожтекатора». Тут уж ни один промах не останется незамеченным.

Самая большая по объему и разнообразию по тематике — общешкольная стенгазета «Медик». Вот только несколько ее постоянных разделов и рубрик: «Знание — сила», «Профориентация», «Донор», «Наша жизнь»,

ЭНТУЗИАСТЫ СТЕННОЙ ПЕЧАТИ

НАШ ДРУГ ГАЗЕТА

«Медицина», «В мире прекрасного».

Редколлегия «Медика» вот уже второй год возглавляет декан факультета общественных профессий В. С. Каневский. Он же помогает и в планировании выпуска групповых стенгазет. Так, еще в начале учебного года была разработана ориентировочная схема групповой газеты. Согласно этой схеме передовые статьи должны быть связаны с жизнью групп. Следующие две колонки отводятся итогам прожитого месяца и задачам на следующий. Четвертая отдана научным, критическим, сатирическим материалам, а также литературному творчеству учащихся. Перед редколлегиями четко и ясно были поставлены задачи, указаны пути достижения цели, которую преследует стенная печать.

Однако помощь старших това-

рищей, и в частности В. С. Каневского, этим не ограничилась. В конце каждого месяца члены редколлегий собираются вместе, подводят итоги проделанной работы, делятся опытом, спорят, советуются, намечают планы на будущее. Итоги потом оглашаются на линейке.

Ну, а смотр-конкурс стенной печати, на который попал я, проводится один раз в год, в мае, и посвящается Дню советской печати. Победителями его на этот раз стали стенные газеты, выпущенные редколлегиями 1 «в», 2 «в», 2 «а» и 1 «а» групп первого курса. По этому поводу в медицинском училище был подготовлен экстренный выпуск «молнии». Редколлегии газет, занявших призовые места, удостоены грамот и благодарностей, объявленных приказом директора.

С нетерпением ждут свежих выпусков будущие медики, и редколлегии не обманывают их надежд: дают свежую информацию, добрые советы, поправляют тех, кто допустил оплошность, ошибку, развивают кругозор молодых читателей.

Е. ПАЛЬЦЕВ, студент факультета журналистики МГУ.

НЕТ ВЕСНЫ БЕЗ ЦВЕТОВ

Май — третий месяц весны. Хотя она пришла нынче в Подмосковье с опозданием, но все же берет свое. Оделись в зеленый наряд деревья и кустарники, зазеленели лужайки. Возвратились из теплых стран все наши «тернатые друзья». В лесу закуковала кукушка. Под деревьями и кустами запестрели скромные и нежные цветы.

Многим кажется, что их недостаточно, этих неярких украшений нашей флоры. И, возвращаясь с прогулки, нередко нарвем букетик лесных или полевых цветов, не отдавая себе отчета в том, что сбор дикорастущих растений в лесах Подмосковья приводит к их резкому сокращению. Поэтому в прошлом

году было принято объединенное решение исполкомов Московского областного и Московского городского Советов народных депутатов об охране и восстановлении тех видов растений, которые становятся редкими. На территории лесопаркового пояса и в лесах Московской области запрещен сбор населением дикорастущих декоративных и лекарственных растений.

Прекрасное время года вошло в свои права. Прекрасна наша земля! И каждый из нас должен взять под охрану природу Подмосковья.

Б. ПРИГОРОВСКИЙ, член Всероссийского общества охраны природы.

ИНСТИТУТ ОБОГАЩЕНИЯ ТВЕРДЫХ ГОРЮЧИХ ИСКОПАЕМЫХ

объявляет конкурс на замещение вакантной должности заведующего сектором в лаборатории физических методов контроля и анализа по специальности «Приборы и устройства контроля веществ, материалов и изделий».

Срок конкурса — месяц со дня публикации. Документы направлять по адресу: 140004, г. Люберцы Московской обл., пос. ВУГИ, ИОТТ. 1-1

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 29 МАЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Отзовитесь, горнисты!
- 9.30 «Государственная граница». Фильм. 1-я серия.
- 10.35 Концерт.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.45 А. Толстой — «Детство Никиты».
- 16.30 Чему и как учат в ПТУ.
- 17.00 Шахматная школа.
- 17.30 Творчество народов мира.
- 18.00 Ленинский университет миллионов.
- 18.30 Веселые нотки.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Жизнь науки.
- 19.45 Концерт.
- 19.50 «Государственная граница». Фильм. 2-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.35 Музыкальная жизнь.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Сельский час.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 Соревнования по плаванию.
- 20.45 Концерт.

21.40 «Дерево для деревянных башмаков». Фильм. 1-я серия.

ПЯТНИЦА, 30 МАЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Творчество юных.
- 9.35 «Государственная граница». Фильм. 2-я серия.
- 10.40 Фильм-концерт.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.55 Родная природа.
- 16.15 Поэзия. Е. Шевелева.
- 16.45 Москва и москвичи.
- 17.15 Концерт.
- 17.40 Горизонт.
- 18.15 Документальный фильм.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Кубок СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Киев).

19.45 Знаменосцы трудовой славы.

20.00 Кубок СССР по футболу. «Спартак» (Москва) — «Шахтер» (Донецк).

- 21.00 Время.
- 21.35 Эрмитаж.
- 22.05 Сегодня в мире.
- 22.20 Песня-80.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Клуб кинопутешествий.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 Суть дела. Передача 3-я.
- 20.45 Концерт.
- 21.40 «Дерево для деревянных башмаков». Фильм. 2-я серия.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛУБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

31 мая: субботний клуб для женщин «Хозяюшка» — 16 ч.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ДИКАЯ ОХОТА КОРОЛЯ СТАХА» (2 серии) — 10.30, 13, 15.30, 18, 20.30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «БАЛАМУТ» — 13, 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ОТЕЛЬ У ПОГИБШЕГО АЛЬПИНИСТА» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.

г. Люберцы-5.

ул. Красноармейская, дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24; отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-11637 Высокая печать, Объем 1 п. л. Зак. 3213 Тираж 21.100